



INTERJÚ

9. oldal

Alkotni képes és boldog diákokat szeretne az ÉZI-ben

Dr. Ittész Tamás, a Kodály Iskola új igazgatója határozott elképzelésekkel, ugyanakkor kollégáival szembeni bizalommal vágott bele az intézményvezetésbe. „Nem a pozíció motivál, hanem hogy olyan iskolát teremtsünk, ahova imádnak járni a gyerekek” – vallja.



IPARKAMARA 5. oldal

Hírös Vacsora a szakképzésért

Gaál József, a kereskedelmi és iparkamara helyi elnöke: A Hírös Vacsora jótékony célja a szakképzéshez, a munkaerő-utánpótláshoz kapcsolódik.



VILÁGBAJNOKSÁG 7. oldal

Nemzetközi néptáncsiker

Az egész magyar néptánc sikerét jelenti Lukács László művészeti vezető szerint a Kecskemét Tánc-együttes braziliai világbajnoki harmadik helyezése.



CXX. évf., 16. szám • 2024. szeptember 12. • www.hiros.hu

A VÁROS LAPJA • ALAPÍTVÁ 1868-BAN

KECSKEMÉTI LAPOK

Becsengettek: megkezdődött a 2024/25-ös tanév



2-3. oldal

Szeptember 2-án, hétfőn reggel nyolc órakor becsengettek, és elkezdődött az idei tanév a kecskeméti oktatási intézményekben is. A 2024/25-ös tanítási időszak sok változást hozott az iskolák életébe. A legjelentősebb ezek közül a tiltott tárgyak listája és az okoseszközök használatának korlátozása. Több kecskeméti iskola is új igazgatóval vág neki a tanévnek (Képünkön a Vásárhelyi Pál Általános Iskola elsős német nemzetiségi osztályának diákjai az első tanítási napon kapott „Zuckertütével”, édes meglepetéssel)

4. oldal

SVÁJCI NAPOKAT TARTANAK Kecskeméten és Helvéción

Minőség, partnerségi együttműködés, borkóstoló, sajtókészítés és szüreti multság jellemzi Svájc és Kecskemét hosszú időre visszanyúló kapcsolatát. Testvérvárosi múlt is színesíti a két ország időálló szövetségét, hiszen Helvécia huszonöt éves barátságot ápol a svájci Sirnach városával. Mindennek apropóján és az évforduló ünnepléseképpen Svájci Napokat tartanak szeptember 6. és 14. között Kecskeméten és Helvéción.



Szemereyné Pataki Klaudia polgármester (balról) és Jean-François Paroz svájci nagykövét

Megérkezett Kecskemétre az új katonai szállító-repülőgép



Szeptember 5-én ünnepélyes körülmények között földet ért Kecskeméten az új, brazil gyártású KC-390 katonai szállító-repülőgép. A hatalmas teherbírású, csúcstechnológiát képviselő gép a hazai haderőreform részeként érkezett. Szuperképességei közé tartozik a légi utántölthetőség, valamint az ejtőernyővel történő precíziós célba juttatás lehetősége. A magyar honvédséget soha nem látott képességekkel ruhazza fel gyorsasága (800 km/órás sebesség) és hatékonysága. Alkalmos légi deszantfeladatokra, intenzív ellátásra szoruló betegek, sérültek szállítására. Legkiemelkedőbb tulajdonságai közé tartozik hatalmas teherbírása: hasznos terhelése akár 26 tonna is lehet.



hiros.hu

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!



LAPUNK

40.000

PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

KÖVETKEZŐ MEGJELÉNÉS: OKTÓBER 10.



Kisasszony napi termény- áldást tartottak a Szent István-szobornál

Kisasszony napi terményáldó és adományozó ünnepségre került sor szeptember 6-án a Szent István-szobornál. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Kecskeméti Csoportja, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Bács-Kiskun Vármegyei Szervezete, a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége és a „Magyarok Kenyere – 15 millió búzaszem” program szervezésében a gazdák által összeadott lisztből készült péksüteménnyel is megajándékozták a résztvevőket, megáldották a terményeket is.

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Bács-Kiskun Vármegyei Szervezete rendezte meg múlt pénteken délután Kecskeméten, a Szent István szobránál a „Magyarok Kenyere – 15 millió búzaszem” program egyik megyei eseményét, amely idén is

A program 2010 óta, a megalakulás kezdetétől a nemzeti identitásért, a magyar hagyomány megőrzéséért és nem utolsósorban a nemzeti összetartozásért küzd. A program kapcsán látható összefogás példamutató és követendő.



Fotó: Gyenes Kata

kiegészült a Máltai Szeretetszolgálat Kecskeméti Csoportjának kisasszony napi terményáldó és adományozó ünnepségével.

A „Magyarok kenyere – 15 millió búzaszem” program projektvezetője a rendezvényen azt mondta, ma már 19 vármegye és 17 határon túli szervezet dolgozik azon, hogy a betakarítást követően a gazdák adománya liszt formájában eljusson a helyi rászorulókhhoz, és ma már évente közel száz hagyományörző rendezvény is tartozik a programhoz.

– Az évek alatt mind-mind világosabbá vált, hogy a hely, az számunkra a régi Nagy Magyarországot jelenti. Talán nem is igazából helyhez, hanem az emberekhez kötött, és hordozza magával a kenyér az összetartozás büszke üzenetét, hogy egy kenyéren vagyunk, éljünk bárhol is a világon – hangsúlyozta Horváth Vivien projektvezető.

Gulyás János, a NAK Bács-Kiskun Vármegyei Szervezetének éllemisszeriparért felelős elnöke elmondta, hogy a kecskeméti volt idén az első adományozó ünnepség Bács-Kiskun vármegyében.

A nemes cél évről évre több gazdát ösztönöz az összefogásra és adományozásra.

Dr. Mák Kornél, a Bács-Kiskun Vármegyei Közgyűlés alelnöke pedig arról beszélt, hogy a közösséget, az anyaföldet, a búzát, a testi és a lelki étket a jó istennek köszönhetjük. – A hazánk, a mindennapi betevőnk, a hitünk, a közösségünk, a kultúránk, a nyelvünk, a családjaink megadja nekünk a biztonságot. Azt hiszem, a Magyarok Kenyere program mindezt egyszerre jelképezi – mondta dr. Mák Kornél kiemelve annak fontosságát, hogy minden ember biztonságra vágyik.

Jelképesen két családnak adományt adtak át a szervezők az ünnepségen. A rendezvény folytatásában került sor az adománylevelek átadására, majd a terményáldásra. A szertartást és a hozzákapcsolódó imákat dr. Finta József római katolikus plébános, érseki helynök, Kuti József református elnök-lelkész, Hajdú-Szmola Patrik evangélikus vezető lelkész, valamint Feczák László görögkatolikus parókus végezte el. Az esemény végén a Nagytemplomban mutattak be szentmisét.

Molnár H. Boglárka

BECSENGETTEK: me

Folytatás az 1. oldalról

Az idei tanév első hetét még a nyári hőségben kezdték meg a diákok. A hőségriasztás miatt több kecskeméti intézményben, így a Kadafalvi Általános Iskolában és a Kodály Iskolában is rövidített órákat tartottak. A szeptember 9-én kezdődő második tanítási héten már beköszöntött az ősz, így visszaállt a rendes csengetési rend.

Az idei tanévtől életbe lépett rendelet szerint az iskolákban a mobiltelefonok használata kifejezetten az oktatói tervezett és irányított tevékenységekre korlátozódhat. A tanítási időben a diákok csak akkor használhatják eszközeiket, amikor az a tananyaghoz kapcsolódik és a tanár ezt kifejezetten kéri vagy engedélyezi. Az új szabályozás célja, hogy kiküszöbölje a mobiltelefonok általi figyelemelvonást, miközben megtartja a digitális eszközök oktatási célú felhasználását.

– Az új szabályozás szerint a mobiltelefonokat oktatási céllal, irányítottan kell használni, ami több iskolában eddig is működött már. Sőt, több intézmény valamilyen úton-módon szabályozta is a házi rendjében a mobiltelefonok használatát. Az új szabály azoknak az iskoláknak jelent újdonságot, ahol még nem vezették be ezeket a korlátozásokat. Én úgy gondolom, hogy az iskolák többségében ez megtörtént, most pedig jogszabályi háttérrel is támogatják az intézkedést – nyilatkozta a Kecskeméti Média Centrumnak Ignácz Bence, a Kecskeméti Szakképzési Centrum főigazgatója.

A főigazgató bízik abban, hogy ezentúl valóban csak az iskolai munka támogatására használják majd a mobiltelefonokat a diákok, és a szünetekben sem az üzenetekkel, hanem egymással foglalkoznak majd. A diákok számára továbbra is lehetőséget biztosítanak az okoseszközök használatára, amikor az az oktatáshoz szükséges vagy azt kiegészíti. Például digitális tananyagok elérésére, online kutatásra vagy csoportmunkára



hiros.hu
TOVÁBBI KÉPEK



A hagyományokhoz híven szeptemberben számos gyalogátkelőhelyen találkozhatnak a közlekedők rendőrökkel



használhatják eszközeiket a tanárok irányításával és tervezésével.

A hagyományokhoz híven szeptemberben számos gyalogátkelőhelyen találkozhatnak a közlekedők rendőrökkel Kecskemét-szerte. A hatóság munkatársai az iskolakezdés miatt kialakult óriási forgalomban segítenek a diákoknak átkelni a zebraán egész hónapban. A nyári szünet után rendkívül megnő a forgalom, emiatt az emberek feszültebbek, türelmetlenebbek. Ilyenkor a baleseti kockázat is jóval nagyobb, melynek az iskolába, valamint az onnan hazainduló gyermekek is ki vannak

Születésnap



95. születésnapja alkalmából köszöntötték szeptember 9-én Mészáros László volt repülő-tisztet. Az ünnepet otthonában kereste fel az önkormányzat ajándékaival Lévai Jánosné képviselő. A szépkorú egészséges, nagyon jó a látása, egy szem gyógyszerrel kell szednie. Azt mondja, jó géneket örökölt, és ki is használta az élet adta lehetőségeket. Legszívesebben repülőkről szóló könyveket olvas.

Szatyor



A Kecskeméti Szatyor Bevásárlóközösség egy önkéntes szerveződés, melynek célja, hogy segítséget nyújtson a helyi lakosságnak a környezeti- és egészségtudatos, valamint társadalmilag felelős életvitelhez. Az egyesület életében szeptember 6-án új korszak kezdődött, hiszen a Kápolna utca 22. szám alatt ünnepélyes keretek között megnyitották átadó pontjukat, teret adva a helyi civil életnek is.

Vendégéjszakák



A nyár első két hónapjában a Nemzeti Turisztikai Adatszolgálat Központ (NTAK) adatai szerint Kecskemét 30 ezer vendégéjszakát köszönhetett nemzetközi forgalmának. A külföldi vendégéjszakák tekintetében a legnagyobb emelkedés Budapesten kívül Debrecenben tapasztalható. A vidéki szálláshelyek összesen 142,8 milliárd forint árbevételt értek el, 12 százalékkal többet, mint tavaly ilyenkor.

Mesélő fényképalbum



Mesélő fényképalbum Néven kreatív alkotói pályázatot hirdet a CédrusNet Kecskemét a Nők a Nemzet Jövőjéért Egyesület együttműködésével általános iskolások, középiskolások és felnőttek részére. A régi korokat idéző fényképek szkenelt változatát és a hozzájuk fűződő családi történetek írásait „Mesélő fényképalbum” jellegűre a meseloalbum@gmail.com e-mail-címre várják szeptember 30-ig.

Kezdődött a 2024/25-ös tanév

KECSKEMÉTI KRÓNIKA



Megtelt az aula a Mátyás iskolában

Iskolája és Fejlesztő Nevelés-Oktatást Végző Iskolája nevű intézményt Kutasi-Gábor Vera személyében, de új igazgató, Árva-Tóth Zita irányítja szeptembertől a Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola Móra Ferenc Általános Iskoláját is.

A Kadafalvi Általános Iskolában nem sikerült igazgatót választani. A Kecskeméti Tankerületi Központ tájékoztatása szerint a tagintézmény-igazgatói pályázati eljárás jogszerű, érvényes, de eredménytelen volt. A központi iskola, a Vásárhelyi Pál Általános Iskola igazgatója, Szalayné Mónus Ildikó ezután Magyar Ildikót jelölte ki a feladat ellátására.

A Ménteleki Általános Iskola fenntartói jogát 2024. szeptember 1-jétől a katolikus egyházhoz tartozó Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet látja el. A gyermekközpontú iskola jelenlegi 166 diákja immár a Kolping-szellemiség jegyében, egyházi intézményben tanul tovább.

Az idei tanévtől hivatalosan is organikus nevelési intézményként működik a Szent Imre Katolikus Óvoda és Általános Iskola. Bár eddig is az élet pedagógiájának szellemiségét követték, az erről szóló oklevelet és táblát szeptember 1-jén, vasárnap vehette át Papp Zsolt, az intézmény igazgatója a Mária-kápolná-



Papp Zsolt (jobb oldalon), a Szent Imre Katolikus Óvoda és Általános Iskola igazgatója átveszi az organikus nevelési intézmény minősítéséről szóló oklevelet és táblát

Segítették az iskolakezdést



A Varázstáska tanszergyűjtő akció keretében idén összesen 277 gyermek kapott támogatást az iskolakezdéshez

téve, ezért országosan hosszú évek óta a szeptember kiemelt hónap a rendőrségnél.

Augusztustól új igazgatók kezdtek meg munkájukat több kecskeméti oktatási intézményben. Új vezetője van a Kodály Iskolának dr. Ittész Tamás személyében (a vele készített interjúnk a 9. oldalon olvasható – a szerk.), és a Kecskeméti Református Gimnázium élén is új igazgató, Tóth Imre kezdte meg munkáját, aki eddig igazgatóhelyettesként dolgozott az intézményben. Új tagintézmény-igazgató irányítja ettől a tanévtől a Kecskeméti EGYMI Autizmus Centrum Óvodája, Általános Iskolája, Készségfejlesztő



Engert Jakabné alpolgármester és dr. Papp Zoltán (képünk jobb oldalán) önkormányzati képviselő is meglátogatta a ménteleki tanévnyitót



nál rendezett tanévnyitó szentmise keretében.

„Zuckertütét”, édes meglepetést kaptak ajándékba az első tanítási nap reggelén a Vásárhelyi Pál Általános Iskola elsős nemzetiségi osztályának diákjai. A gyerekeknek Neuenorfne Rózsa, a Német Települési Nemzetiségi Önkormányzat elnöke adta át az édességsomagokat. A német nyelv iránt érdeklődő kisdíjak megajándékozásának immár 20 éves hagyománya van Kecskeméten. A Vásárhelyi Pál Általános Iskolában 29 gyermekkel indult el az újabb nemzetiségi osztály a 2024/25-ös tanévben.

A kecskeméti önkormányzat és együttműködő partnerei, vállalkozások, civil szervezetek, önkéntesek által 2020-ban újjá indított Varázstáska tanszergyűjtő akció keretében idén összesen 277 gyermek kapott támogatást az iskolakezdéshez közel 6 millió forint értékben. A tanszercsomagok átadására az Ifjúsági Otthon tükörtermében került sor augusztus 28-án. – Nagy örömmel tölt el bennünket, hogy az ötödik éve futó Varázstáska program ilyen sikeres lett. Ennek az összefogásnak köszönhetően, az egyesületek, partnerszervezetek és egyéb támogatók segítségével nagy értéket tudunk a városban megteremteni – hangsúlyozta Engert Jakabné alpolgármester az adományok átadásakor. A Varázstáska akció eddigi öt éve alatt összesen 721 gyermek részesült támogatásban több mint 12,1 millió forint értékben. Az akcióban részt vett többek között a Trendelleke Vállalkozónői Közösség, valamint a Kecskeméti Nyug-

díjas Szövetség is. A vállalkozónők roma gyermekek iskolakezdését könnyítették meg tanszerekkel, a nyugdíjasok pedig tornaszakokat varrtak a kicsiknek és önkénteseik is besegítettek a gyűjtőpontokon. A kecskeméti önkormányzat a szociális támogatásokról szóló rendelet alapján a Varázstáska akción túl további 300 gyermeket részesít 12 ezer forintos beiskolázási támogatásban, melyet szeptember 15-ig lehet még igényelni. A Városi Szociális Közalapítványon keresztül további 144 gyermek kapott segítséget az iskolakezdéséhez, összesen 2,5 millió forint értékben. Kisasszony napján a Magyar Máltai Szeretetszolgálat kecskeméti csoportja kedveskedett a gyerekeknek finomságokkal: közel 300 alsós kisgyermek kapott frissen sült süteményt és gyümölcsöt. A szeretetsomagokat szeptember 6-án osztották ki a Szent Imre Katolikus Általános Iskolában és a Piarista Iskolában.

Szóraka Feszt



Hagyományteremtő céllal, második alkalommal rendezték meg a Szóraka Fesztet, mely a játékról és a Szórakátémsz Játékmúzeum és Műhelyről szólt, fesztivál és ünnep is volt egyben. Idén több mint ezren voltak kíváncsiak a programokra. Gólyalábasok, bábelőadások, vándormuzsikuskok, robotika, ügyességi játékok várták a családokat a több mint 40 éves Szórakátémszba megújulása jeleként.

Civil Korzó



„A közösség érték, a közösség megtart.” Ezzel a mottóval rendezték meg pénteken délután a XVI. Civil Korzót a Szent István-szobornál. A Városi Civil Kerekasztal rendezvényének célja, hogy minél többen megismerjék a tagszervezetek munkáját, amellyel városunk életét gazdagítják. A mintegy 120 szervezetet összefogó Civil Kerekasztal nyolc szakmai szerveződése 16 sátorban mutatkozott be.

Fotókiállítás



Arany János, Jókai Mór, Deák Ferenc és Szendrey Júlia portréi is láthatók a 19. század egyik legnevesebb magyar fotográfusa, Simonyi Antal képeiből a napokban nyílt kecskeméti kiállításon. Borda Márton Áron Simonyi-gyűjteménynek 200 darabján át bepillanthatunk a 19. század világába – ízlésébe, öltözködésébe, miliójébe. A kiállítás október 31-ig látható a Magyar Fotográfiai Múzeumban.

Eb-selejtező



A magyar U21-es válogatott szeptember 10-én a Széktói Stadionban Eb-selejtezőn fogadta a spanyolokat. A papírforma nem borult, de Szélesi Zoltán csapata emelt fővel jöhetett le a pályáról. Az U21-es válogatott 11 év után lépett pályára Kecskeméten, amire 2113 néző volt kíváncsi. A magyar együttes három győzelemmel, egy döntetlennel és három vereséggel a B csoportban a negyedik helyen áll.

Minőség, partnerségi együttműködés, borkóstoló, sajtókészítés és szüreti mulatság jellemzi Svájc és Kecskemét hosszú időkre visszanyúló kapcsolatát. Testvérvárosi múlt is színesíti a két ország időtálló szövetségét, hiszen Helvécia huszonöt éves barátságot ápol a svájci Sirnach városával.

Mindenek apropóján és az évforduló ünnepképpen Svájci Napokat tartanak szeptember 6. és 14. között Kecskeméten és Helvécián. Az eseményről tartott sajtótájékoztatót szeptember 2-án a Városházán Szemereyné Pataki Klaudia polgármester Jean-François Paroz svájci nagykövete, Balogh Károly helvéciai polgármester és Gaál József alpolgármester jelenlétében.

Szeptember 6-a és 9-e között Svájc vendégeskedett a Helvéciai Szüreti Napokon. Helvécia és a svájci Sirnach huszonöt éve ápol testvérvárosi kapcsolatot, melynek keretein belül számos helvéciai diák élvezhette a svájci vendégszeretetet, míg a svájci diákok a magyarországi nevezetességekkel ismerkedhettek.

Kecskemét is szoros szálakkal kötődik Svájcra, hiszen városunk gazdasági életét markánsan meghatározza,

SVÁJCI NAPOKAT RENDEZNEK Kecskeméten és Helvécián



Szemereyné Pataki Klaudia polgármester Jean-François Paroz svájci nagykövettel a Városházán – a háttérben Gaál József alpolgármester és Balogh Károly, Helvécia polgármestere

Fotók: Bancsik Róbert

készítése, és számos egyéb programot már megtartottak. A részleteket a Helvécia Önkormányzat Facebook-oldalán találhatják az érdeklődők.

A kecskeméti Svájci Napok kínáltaiban szeptember 9-én, a Neumann Egyetem tanévnyitóján részt vett maga a nagykövete, Jean-François Paroz, aki „Svájc titkairól” tartott előadást, majd 11-én svájci-magyar üzleti fórumot rendeztek gazdasági témáról, a területen fellépő innovációkról.

A filmkultúra iránt érdeklődők sem unatkozhatnak, hiszen a rendezvénysorozaton az Otthon Mozival együttműködésben két svájci filmet vetítenek.

Az esemény kiemelt programja szeptember 14-én a Svájci Piknik, melynek keretein belül a Phoenix Mecano parkolója területén (Szent István krt. 24) a svájci cégek és a követség látványos, izgalmas és finom különlegességekkel sorakoznak majd fel. Lesz raclette-sajt, sült kolbász, gyerekprogram, kvíz és alpesi kürtösök.

A rendezvény egyik legszínesebbnek, leglátványosabbnak ígérkező eseménye pedig az alpesi kürtös felvonulás, melyen három alpesi kürtös és egy zászlóforgató vesz részt. A különleges hangszert kecskeméti iskolákban is bemutatták, valamint felléptek az egyetem épületében is (lásd 1. oldalon kezdődő írásunkat – a szerk.).

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester kiemelte, hogy a két ország mentalitása kéz a kézben jár, hiszen a különleges minőséget képviselik. Ebben az együttműködésben kitüntetett szerep jut Kecskemétnek, ahogyan ez a néhány nap is, széleskörű, színes programtervvel tanúsítja a svájci precizitást.

A polgármester hangsúlyozta, hogy a svájci-magyar partnerség magában foglalja az együttműködést, a stabilitást, ami tovább erősíti a két ország hosszú távú kapcsolatát.

Turai Laura



hogy a kezdetektől számos svájci vállalat jelenlétével több ezer munkahelyet teremtett.

Jean-François Paroz svájci nagykövete a sajtótájékoztatón hangsúlyozta, hogy a Svájci Napok kiváló lehetőséget teremtenek arra, hogy bemutassák Svájc mint kereskedelmi partner és az EU kapcsolatát. Először két éve, Debrecenben szerepeltek, majd Veszprém és Pécs után Kecskeméten folytatódik a sorozat.

A nagykövete kitért a Kecskeméttel közös gazdasági partnerségre, kereskedelmi együttműködésre, mely a svájci cégekkel karöltve a jóléten,

az innováción alapul. Ennek fontos állomása a programsorozat, melynek egyik célja megismertetni „az utca emberével”, a magyar nagyközönséggel is Svájcot.

Balogh Károly, Helvécia polgármestere megidézte Weber Ede, a (mára már) nagyközönség 1892-es alapítójának alakját, aki svájci-magyar tanítóként, szóleszként maga hozta el a Balaton tájékaról a szólótöveket. A nemes tett sok évvel később is évről évre újabb gyümölcsöt terem. A testvérvárosi kapcsolat megünnepeléséppen a 30. Szüreti Napok alkalmával a svájci delegáció felvonulása, motoros show, svájci sajtok



Csaknem 800-an vettek részt az idei Hírös Vacsorán, további 139-en pedig, bár nem tudtak jelen lenni, támogatói jegy váltásával

álltak a rendezvény mellé. Így összesen közel ezer fő támogatta idén a Hírös Vacsorát, ezen keresztül pedig a kecskeméti szakképzésben részt vevő tehetséges, rászoruló diákokat. A Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara immár 16. alkalommal rendezte meg a jótékonyági eseményt a Hírös Hét Fesztivál keretében.

Augusztus 22-én a Szent István-szobornál rendezték meg az idei, sorrendben 16. Hírös Vacsorát a szokott módon két turnusban, a Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara

Közel ezren támogatták AZ IDEI HÍRÖS VACSORÁT

szervezésében, a Hírös Hét Fesztivál keretében.

– A Hírös Hét a hagyomány és az értékek ünnepe 90 év óta, ezért egy olyan rendezvényt szerettünk volna társítani hozzá, ami kapcsolódik a Hírös Hét tematikájához és a kamara tevékenységéhez is. Így született az ötlet, hogy a Hírös Vacsorának legyen egy jótékony célja, ami a szakképzéshez, a munkaerő-utánpótláshoz kapcsolódik – mondta a Kecskeméti Médiacentrumnak Gaál József alpolgármester, a Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke.



Gaál József alpolgármester, a Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke



Az esemény jótékonyági célja immár hagyománnyá vált, hiszen a befolyt összegből a szakképzésben tanuló, szociálisan hátrányos helyzetű, kiváló eredményeket elérő diákokat támogatják. Ez az, ami ennyire népszerűvé teszi a rendezvényt, így ebben az évben is sokan közreműködtek abban, hogy sikeres legyen a jótékonyági est.

A közösségépítés és az utánpótlás-nevelés fontos a vállalkozók, a közéleti személyiségek számára. A vacsorán sok olyan kecskeméti polgár vesz részt évek óta, akik úgy gondolják, hogy a szakképzésben a tehetséges fiatalokat támogatni kell.

– Nagyon fontosnak tartom, hogy segítsük a fiatalokat abban, hogy elindulhassanak az életben, ugyanakkor az utánpótlást is segítsük ezzel – mondta Gáspár Ferenc, a NAK Bács-Kiskun Vármegyei Szervezetének elnöke.

A Hírös Vacsora támogatói:

SZPONZOR: Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft., OTP Bank Nyrt.

TÁMOGATÓK: Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata, Apszis Rent Kft., BÁCSVÍZ Zrt., Bakos és Társai Bt., Classic Kft., DAMAX Kft., dr. Salacz László, Fejedelmi Pékség Kft., Félegyházi Pékség Kft., Font Pincészet Kft., FOXER Kft., Frittmann Testvérek Kft., Füredi Felnőttképző Kft., Hírös Sport Nonprofit Kft., Kalfém Kft., KasosVill Kft., Kecskeméti Foglalkoztatási Nonprofit Kft., Kecskeméti Szakképzési Centrum, KIK-FOR Kft., Koch Borászat Kft., VERBAU Kft.

A rendezvény elkötelezett támogatói között van hosszú évek óta Csatos Erika, az Álomjövő Tanácsadó Iroda alapító-tulajdonosa is.

– Mélyen hiszünk abban, hogy mindenki megérdemli és el is érheti az álomjövőjét, de vannak olyanok, akiknek segíteni kell hozzá. Továbbá hiszem azt, hogy akinek lehetősége van, annak kötelessége visszaadni a közösségének. És mi lehet annál jobb, hogy jó társaságban vagyunk, finomakat eszünk, és ezzel ráadásul olyan fiatalokat támogatunk, akik bár nehéz anyagi helyzetben vannak, de mégis kiválóan tanulnak – nyilatkozta Csatos Erika.

Az idei jótékonyági esten közel 800-an vacsoráztak együtt, valamint 139-en vásároltak támogatói jegyet. Összesen tehát mintegy ezren gondolták úgy, hogy a nemes ügy érdemes a támogatásra. 16 év alatt 160 tanulót 6,5 millió forint értékben segítette a kamarai kezdeményezés.

A Művészetek Főutcájává válik a Rákóczi út

Új összművészeti fesztivál indul Kecskeméten. A Művészetek Főutcája elnevezésű program-sorozat – amelynek ötletgazdája Cseke Péter – szeptember 14-én és 15-én debütál, rendkívül gazdag kínálatában a Magyar Művészeti Akadémia minden tagozata képviselteti magát. A rendezvény idejére lezárják a Rákóczi út városból kivezető oldalát. A részletes programokat szeptember 4-én mutatták be a Lechner Kávéházban.

Két napra a Művészetek Főutcájává válik Kecskemét történelmi főutcája, a Rákóczi út – jelentette be a sajtótájékoztatón Cseke Péter, a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház igazgatója, aki a Magyar Művészeti Akadémia (MMA) rendes tagjaként egyben az akadémia kecskeméti regionális munkacsoportjának elnöke is. A direktor ismertette az újságíróknak az MMA célkitűzéseit, bemutatta munkáját. Elmondta, hogy a kecskeméti regionális munkacsoportnak 30 akadémista és



19 külső tagja van. Művészeti programokat támogatnak, és részt vesznek a város és környékének kulturális életében. Ezzel a fesztivállal azonban túllépnek a megszokott kereteken.

– A cél ugyanis nem kisebb, mint hogy egy kötetlen, jó hangulatú utcai

fesztivál keretében bemutassuk az MMA mind a kilenc tagozatának művészeti sokszínűségét és azt, hogy a kecskeméti régió művészei és fiatal tehetségei milyen sokféleképpen is kapcsolódnak ehhez – mondta Cseke Péter.

Ennek jegyében szeptember 14–15-én több mint 60 programmal várják a közönséget. A fesztiválon a legkülönbözőbb formákban jelenik majd meg az építőművészet, a film- és fotóművészet, az ipar- és tervezőművészet, az irodalom, a képzőművészet, a

népművészet, a színházművészet, a zeneművészet és a művészetelmélet. A rendezvény az MMA, a Kecskeméti Nemzeti Színház, az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület és Kecskemét önkormányzata összefogásában valósul meg.

Cseke Péter ötletét örömmel karolta fel a városvezetés, hiszen elképzelése találkozott az önkormányzat célkitűzéseivel – árulta el Szemereyné Pataki Klaudia polgármester a sajtótájékoztatón. Az elmúlt 15 év városfejlesztésének első ütemeként újulhatott meg a Rákóczi út. Akkor még idegenkedve fogadták a kecskemétiak a város tervét az utca egyik felének lezárásáról. Olyan nagy társadalmi ellenállásba ütközött, hogy elálltak ettől. Most azonban az élet kiharcolta magának.

– Ez a 15 éves álom mára beért. Cseke Péter ezzel az ötletével még magasabb szintre emeli a régi elképzelést. Az új fesztivállal pedig visszadhathatjuk a Rákóczi út régi pompáját, új élettel tölthetjük meg a belvárosnak ezt a részét, inspirációt nyújtva az ott működő vállalkozásoknak, intézményeknek, kulturális műhelyeknek – fogalmazott a polgármester.

Mint elmondta, a Művészetek Főutcájának a kecskemétiak, a helyi művészek adnak tartalmat, a későbbiekben pedig akár egy nemzetközi fesztivállá is kinőheti magát a rendezvény.

Így lesz – ígérte Cseke Péter, majd ismertette az összművészeti fesztivál részletes programját és helyszíneit. Azt is elmondta, hogy a fesztivál minden eseménye ingyenes.

A Művészetek Főutcájának részletes programja a Hírös.hu-ról érhető el.

Pásztor Andrea



Cseke Péter, a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház igazgatója és Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Mintegy 100 munkahelyet teremt a Nívókerítés Kft. új üzemközpontja



A Nívókerítés Korlátolt Felelősségű Társaság GINOP_PLUSZ-1.1.2-21-2022-00048 azonosító számú, „Korszerű kerítésem gyártó és értékesítő központok létrehozása Miskolcon és Kecskeméten” című projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében 406,500 millió forint feltételeken vissza nem térítendő európai uniós támogatással, valamint 330,786 millió forint hazai költségvetési támogatással valósul meg. A projekt kezdete 2022. április 01., befejezésének tervezett ideje 2024. szeptember 22.

Száz új munkahely teremtését eredményezi a Nívókerítés Kft. új üzemközpontja, amely néhány héten belül elkészül Kecskeméten a Ceglédi út szomszédságában (Kecskemét, külterület 0367/21. hrsz.). Az új, 2000 négyzetméteres gyáregység 1500 négyzetméter gyártói és raktározási területet, valamint 500 négyzetméter értékesítési és irodahelyiséget jelent. Ezenkívül a projekt keretében beszerzésre kerül egy különleges elumatec megmunkáló központ.

A Nívókerítés Kft. nagytercsai gyáregységében napjainkban 130 fővel dolgoznak, a Pest környéki sikerekre alapozva, a Magyar Multi Program segítségével terjeszkedik a cég egy miskolci és egy kecskeméti telephely létrehozására.

A cég száz százalékban magyar tulajdonú. Kiss Richárd ügyvezető édesapja még a rendszerváltás idején kezdett el biztonsági ajtókat gyártani. A cégvezetést később a marketingdiplomával rendelkező fia vette át, aki árnyékolástechnikával bővítette a cég portfólióját.

Az árnyékolástechnikai termékek bár házhöz rendelhetőek,

a cég képviselői fontosnak tartják, hogy aki szeretné, lokálisan is megtekinthesse a termékeket, ezért a kecskeméti gyáregységben egy kiállítótermet is terveztek. A 2000 nm-es gyáregységben raktár és értékesítő pont is kialakításra kerül irodákkal, fejlesztői terekkel, valamint sorozatgyártásra alkalmas gépsor foglal helyet.

Az új gépsor az alumíniumot olyan mennyiségben és minőségben tudja darabolni, s a megfelelő pontokon mintákkal vagy csavarfogóval, sarokcsomópontokkal ellátni, ami által biztosított a könnyű szerelhetőség. Ez a gép úgy tudja legyártani az alumínium-pergolákat és árnyékolókat darabokban, hogy azt otthon bárki akár magának is összeszerelheti. A Nívókerítés Kft. által gyártott termékek olyan magas színvonalon készülnek, hogy exportra is alkalmasak.



Husqvarna 120 Mark II láncfűrész

Robosztikus, univerzális, könnyen használható láncfűrész.
38,2 cm³, 1,4 KW
Vezetőlemez: 35-40 cm
Súly: 4,85 kg
Air Injection. X-torq és LowVib

KIEMELT AJÁNLAT

AKCIÓS ÁR: 59.990 Ft

Rendelj webáruházunkból WWW.AGROKER.hu

Husqvarna 130 láncfűrész

38,0 cm³, 1,4 KW
Vezető: 35-40 cm
Súly: 4,7 kg
Air Injection. X-torq LowVib

79.990 Ft

Husqvarna 135 Mark II láncfűrész

38,0 cm³, 1,6 KW, Vezető: 35-40cm
Súly: 4,7 kg, Gyors vágási teljesítmény.
Air Injection. X-torq és LowVib

94.990 Ft

HECHT 56 benzinmotoros láncfűrész

Rezgéscsillapítás, félautomata szívató
56 cm³, 2,95 LE
40 cm láncvezető
súly: 5,4kg

51.990 Ft

HECHT 50 benzinmotoros láncfűrész

Nagy teljesítmény,
50 cm³, 2,8 LE
40 cm láncvezető
súly: 6 kg

45.990 Ft

INGYENES KISZÁLLÍTÁS!

Az árak az ÁFA-t tartalmazzák. Akció 2024.09.11-től 2024.09.18-ig ill. a készlet erejéig tart.

AGROKER ARUHÁZ
www.agroker.hu

Kecskemét, Halasi út 28.
Tel.: 76/506-100 30/1414917

MEGNYITOTTA 128. ÉVADÁT a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház

Augusztus 21-én az évadnyitó társulati ülésel hivatalosan is útjára indult a 2024/25-ös évad a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színházban.

A társulatot és a sajtó megjelent képviselőit Cseke Péter Kossuth-díjas igazgató köszöntötte, aki boldog és sikeres új évadot, valamint dolgos színháznyitást kívánt minden szereplőnek, alkotónak, vendégművésznek és a színház mind a 176 dolgozójának. A 128. évad mottója: „Csodák világa, menedék...” – a teátrum bíz benne, hogy 13 új bemutatót tartalmazó repertoárjával valóban a mindennapi mókuserékből kiszakító menedék, valamint a felejthetetlen élményeket és lelki töltődést garantáló csodavilág lesz szeptembertől júniusig, felnőttek és gyermekek számára egyaránt.

Újabb díjesőnek örülhetett a színház

Augusztus 20-ai nemzeti ünnepünk alkalmából a társulat két tagja is elismerésben részesült a Pesti Vigadóban: magas színvonalú szakmai munkájáért Magyar Ezüst Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetését vehetett át Jankovics Anna színművész, továbbá kiemelkedő tevékenysége elismeréseként Magyar Bronz Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetéssel díjazták dr. Husek Dánielnét, a színház szervezési irodájának vezetőjét.

Cseke Péter nem csak nekik gratulálhatott: júniusban a kecskeméti közgyűlés Körtevényess Zsolt színművésznek Katona József-díjat adományozott, majd Mike-Nagy Kitti énekkari művész ért el első helyezést musical kategóriában egy nemzetközi énekversenyen, a Szarvasi Vízi Színház XIV. Díjátadó Gáláján pedig Csombor Teréz vehette át a Magyar Teátrum Nyári Fesztivál legjobb mellékszereplő díját a Ne most, drágám! című bohózatban nyújtott alakításáért.

A direktor a színház új örökös tagjait, Csombor Teréz színművészt és Grécki Istvánt, a férfi szabótár vezetőjét is köszöntötte.

Gyimesfelsőlóktól Szarvasig sikereket arattak a nyári vendégszereplések

Az évadzáró társulati ülés óta eltelt két hónapban sem volt tétlen a társulat: „Hatalmas sikerekkel teljesítettük a nyári előadásainkat, amelyekre felkérés kaptunk. Bár a Tokaji Katlanban ők csak az első részt láthatták a viszontagságos időjárás miatt, de a gyimesfelsőlóki koncert, valamint a nagyváradi és az újszegedi Az Ég tartja a Földet előadásaink óriási sikert arattak. A szegedi volt épp az 50. előadásunk a musicalből. Békéscsabán, Szarvason és a budapesti Városmajori Színpadon pedig a Ne most, drágám! című bohózatunk végén tapsolt önfeledten a közönség, és még a Vidor Fesztiválon való megmérettetés előttünk áll: augusztus 26-án utazik a társulat Nyíregyházára, és ott ünnepehetjük az 50. Ne most, drágám! előadást (fentiek augusztus 21-én hangzottak el – a szerk.). Köszönöm minden technikai, műszaki dolgozónak, alkotónak, művésznak, szervezőnek, hogy vitték jó hírét a városnak és a nemzeti színházunknak” – összegezte Cseke Péter.

Továbbra is műsoron marad Lévay Viktória első rendezése, a Naptárlányok című színmű, a Sente Vajk rendezésében látható Három nővér



Fotók: Banicz Róbert



hiros.hu
TOVÁBBI KÉPEK



Cseke Péter színiigazgató és Sente Vajk főrendező

13 új bemutatóval készül a színház

A 2024/25-ös évad premierjeinek szereposztásait Sente Vajk főrendező ismertette az évadnyitón.

A 2024/25-ÖS ÉVAD REPERTOÁRJA:

Henry Lewis – Jonathan Sayer – Henry Shields:
MA ESTE MEGBUKUNK bohózat
Nagyszínház | 2024. szeptember 20.
Rendező: CSEKE PÉTER

Szép Ernő: LILA ÁKÁC szerelmes történet
Kelemen László Kamaraszínház | 2024. szeptember 27.
Rendező: KOVÁCS LEHEL

Tóth Kata – Varga-Husztai Máté: SZENTKIRÁLYFI
zenés mesejáték – ősbemutató
Nagyszínház | 2024. október 1.
Rendező: CSEKE PÉTER

Jacobi Viktor – Bródy Miksa – Martos Ferenc:
LEÁNYVÁSÁR operett
Nagyszínház | 2024. november 8.
Rendező: JURONICS TAMÁS

Claude Magnier: OSCAR vigjáték
Kelemen László Kamaraszínház | 2024. november 15.
Rendező: BESENCZI ÁRPÁD

Albert R. Gurney: SYLVIA vigjáték
Ruszt József Stúdiószínház | 2024. november 22.
Rendező: ESZENYI ENIKŐ

Muszty Bea – Dobay András:
A KÉK CSODATORTA zenés mesejáték
Nagyszínház | 2025. január 8.
Rendező: JANKOVICS ANNA

Iván Sára – Perczel Enikő: ELŐJÁTÉK LEAR KIRÁLYHOZ
vígopera Molnár Ferenc drámája nyomán
Kelemen László Kamaraszínház | 2025. január 17.
Rendező: KOVÁCS LEHEL

Barta Dóra – Shakespeare: A MAKRANCOS HÖLGY
táncszínházi előadás
Kelemen László Kamaraszínház | 2025. január 17.
Rendező-koreográfus: BARTA DÓRA

Agatha Christie: AZ ACKROYD-GYLKOSSÁG
krimi – magyarországi bemutató
Nagyszínház | 2025. január 31.
Rendező: LÓTH BALÁZS

Juhász Levente – Sente Vajk – Galambos Attila:
A TRÓN musical – ősbemutató
Nagyszínház | 2025. március 14.
Rendező: SZENTE VAJK

Háy János: A KUTYATARTÓ LÁNY tragikomédia – ősbemutató
Ruszt József Stúdiószínház | 2025. március 21.
Rendező: SIPOS IMRE

Christopher Hampton: VESZEDELMEK VISZONYOK színmű
Kelemen László Kamaraszínház | 2025. március 28.
Rendező: TÁRNOKI MÁRK

című színmű, valamint a Tóth Kata és Kovács Lehel által megálmodott Felhangolva című mesés zenés évés. Továbbá visszatér a 2021 novemberében bemutatott és közönségkedvencé vált Terror című tárgyalótermi dráma.

„Az új évadban neves vendégművészeket köszönhetünk ismét, többségében olyanokat, akik már nem első alkalommal játszanak színházunkban: Auksz Éva, Laczák Boglárka, Nagy Sándor, Adorjáni Bálint, Bognár Szabolcs, Tötös

Roland, Kristóf István, Serbán Attila, Juhász Levente. Először dolgozik azonban Kecskeméten Stéphanie Schlessler, Antóci Dorottya, Csereklyei Andrea, Ember Márk, Veréb Tamás és Kovács Krisztián” – jelentette be Sente Vajk főrendező.

Új állandó tagokkal is bővült a társulat: a balett-tagozatban köszöntheti a közönség Rozsovits Johannát, Szatmári Márkot és Divinec Márkot, az énekkarban pedig Simon Katát, Balázs Zsófiát, Turjányi Mátyást és Kovács Balázst.

Az évadnyitó társulati ülésen beszédet mondott Cseke Péter és Sente Vajk mellett Kovács Lehel, a teátrum új művészeti vezetője, Barta Dóra, a balett-tagozat művészeti vezetője, Károly Kati zenei vezető, valamint Sipos Imre színművész-rendező, a prózai tagozat vezetője. Ugyancsak fontos momentumra volt az évadnyitónak Petőfi Sándor: Levél egy színész barátomhoz című verse, amelyet 17 éve rendületlenül szaval el az eseményen Kiss Jenő színművész, a színház örökös tagja.

A Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház első bemutatójára nem is kell már sokat várnia a színházszereplők, hűséges kecskeméti közönségnek: a Ma este megbukunk című bohózatot – Cseke Péter rendezésében – szeptember 20-tól játsszák a Nagyszínházban, de a teátrum játszóhelyein már addig is igazán különleges programokat találhatnak a színházbarátok. Szeptember 14–15-én pedig érkezik a MŰVÉSZETEK FŐUTCÁJA, a Magyar Művészeti Akadémia Kecskeméti Régiója és a Kecskeméti Nemzeti Színház közös ösztönművészeti rendezvénye, amelynek a Rákóczi út ad otthont.

Forrás:
Kecskeméti Nemzeti Színház

Augusztus 16-án érkezett haza a Kecskemét Táncegyüttes Brazíliából, ahol harmadik helyezést ért el a 20., jubileumi Nova Prata Nemzetközi Néptánc Világbajnokságon. Lukács László művészeti vezető szerint eredményük az egész magyar néptánc sikerét jelenti. A csaknem 30 fős csapatot nagy meglepetés érte, amikor a Hírös Agóra elé begördülve magyar zászlókkal, ölelésekkel és a Kecskemét is kiállítja... eléneklésével fogadták őket barátok, rokonok és persze a Kecskemét Táncegyüttes népes közössége.

A Kecskemét Táncegyüttes tavaly egy Albániában megrendezett FIDAF-fesztivál (Federation of International Dance Festivals) megnyerésével vívta ki magának a lehetőséget a brazíliai világbajnokságon való részvételre. Ez sem jelentett azonban még egyenes utat Dél-Amerikába, hiszen a világ 50 országából kvalifikálta így magát egy-egy táncegyüttes. A világbajnokság szervezői ebből az 50 együttesből választották ki azt a nyolcat, amelyek kiutazhattak a vb-re az adott ország FIDAF-képviselőinek ajánlásával. Magyarországon ezen szervezet képviselője Vincze Andrea, a Folklor-fesztiválok Magyarországi Szövetségének elnöke, akinek ajánlásával vált véglegessé az együttes versenyre való kiutazása. Így a részvétel már önmagában is hatalmas megtiszteltetés volt – magyarázta Lukács László, a Kecskemét Táncegyüttes művészeti vezetője.

Csaknem 30 fős csapattal vágtak neki az útnak, melyen komoly kellemtelenségek adódtak – járártörlés, a csoport szétválása, különböző repülőterekről való kijutás –, de a csapat példás türelemmel és fegyelemmel viselte a megpróbáltatásokat. A versenyen

A táncegyüttes brazíliai eredménye AZ EGÉSZ MAGYAR NÉPTÁNC SIKERE



hiros.hu
TOVÁBBI KÉPEK

öt estén át mutatták be műsorukat, mindig kis variálással. A nemzetközi közönség igényeihez igazítva populáris, látványos műsorral készültek, melyben üveges női táncok, akrobatikus legényesek, lírai páros táncok, forgós-forgatós táncok, csárdások váltották egymást Erdélytől a Dunántúlig, érintve természetesen szűkebb pátriánkat, a Kiskunságot is – mesélte Lukács László.

A Kecskemét Táncegyüttes történetében kiemelkedő eredményként végül a harmadik helyet szereztek

meg. A siker értékét növeli, hogy a dobogó első két fokán profi, hivatásos együttesek álltak Kínából, illetve Oroszországból. Az amatőr együttesek közül tehát a kecskemétiak voltak a legjobbak. A kecskeméti zenekar – Szilágyi Márton, Nagy Dóra, Szabó János és Inoka Győző – pedig megnyerte a fesztivál legjobb zenekarának járó díját. Mindezek az eredmények és a kiutazás nem jöhett volna létre a kecskeméti önkormányzat, a Hírös Agóra, céges szponzorok, valamint a kiutazó táncosok

anyagi hozzájárulása nélkül – emelte ki Lukács László.

A fesztivál után a kecskeméti csapat Rióba repült, hogy kipihenje a fáradalmakat. Ha már ott voltak, csaptak egy kis flashmobot a Cukorsüveg-hegy tetején.

A Kecskemét Táncegyüttes az elmúlt hónapokban nagyon intenzív időszakot élt meg, a Brazíliára való felkészülés mellett számos fellépésük is volt, így a következő hónapok a lassítás, a közösségépítés jegyében telnek majd – mondta Lukács László. A

tervek között szerepel egy nagy erdélyi út jövő nyáron, melynek fókuszában a szakmai elmélyülés, a néprajzi ismeretek bővítése áll majd, és természetesen nem hiányoznak a fesztivál-meghívások sem, hiszen „egyik adja a másikat”: 2025-ben Dél-Koreába, 2026-ban pedig Dél-Afrikába látogathat el a hírös város együttese egy-egy nemzetközi fesztiválra. Jövőre kezdnek már készülni a nagy jubileumra is: a Kecskemét Táncegyüttes ugyanis 2026-ban ünnepli fél évszázados fennállását. Borda Máté

Hét bemutatóval jelentkeznek az új évad a Cirókában

Megtartotta évadnyitó társulati ülését a kecskeméti Ciróka Bábszínház. Az eseményen az idei szezonra hét új bemutatót jelentettek be, köszöntöttek két új társulati tagot, és a jelenlévők megtudhatták a jó hírt: Kecskemét Kultúrájáért Díjat kap a bábszínház.

Kiszely Ágnes igazgató, mielőtt ismertette volna a részletes évadtervet, két jó hírt is megosztott a társulattal. Az előző évadban bemutatott Tiszavirág című előadás jelölést kapott a Színházi Kritikusok Céhe legjobb gyerek- és ifjúsági előadásának díjára. S bár a kategória nyertese nem a Ciróka lett, a rangos jelölés fontos visszajelzés a társulat számára. Ugyancsak megtisztelő az az elismerés, amelyben Kecskemét közgyűlése részesítette a bábszínházat: 2024-ben Kecskemét Kultúrájáért Díjat adományoz a Ciróka társulatának kiemelkedő kulturális tevékenységéért, amellyel a város művészeti értékeit gazdagítja.



nikonyikot állítja színpadra Jankovics Péter rendező.

Decemberben új történettel várja a látogatókat a Mikuláskuckó, amely évek óta az adventi időszak egyik legnépszerűbb városi programja.

Februárban visszatér a társulathoz a nagyszerű Tiszavirág előadás rendezője, Varsányi Péter, aki ezúttal a lámpalázról készít nem mindennapi produkciót Atanáz, a lámpaláz címmel.

Márciusban az egeri Harlekin Bábszínházzal közösen hozza létre a társulat a boldogságúrs meséje című előadást, amellyel a kórház gyermekosztályát is rendszeresen látogatják majd.

Az évad utolsó bemutatója a 2016-ban Úveghegy díjat nyert Lúdas Matyi lesz, új szereposztással, iskolás közönség részére.

A felnőtteknek szóló előadások közül a Tótek mellett a Barguzin – lehullt csillag fénye is repertoáron marad, emellett pedig meghívott vendégelőadások színesítik majd a kínálatot.

Az új évadban új játék várja a hétvégi előadásokra ellátogató családokat. A Vasárnapi Mesébelépő játék október 13-án meseútlevelek átvételével veszi kezdetét. A nézőket a színház legújabb előadása, Az előszobaszekrény boszorkánya várja.

A mozgalmas évad első nagy kihívása a cirókás színészek számára a szeptember 3-án kezdődő Bábos Drámaíró Verseny lesz, amelyet idén hetedik alkalommal szervez meg a Békéscsabai Napsugár Bábszínház. Az írók, rendezők, színészek és zenészek együtt alkotnak, versenyt futva az idővel, hogy a kisorsolt témából a negyedik nap végére színpadra állítsanak három új produkciót.

Kiszely Ágnes,
a Ciróka Bábszínház igazgatója



Az új évadban két új taggal bővül a Ciróka csapata. Dupák Fanni az Újvidéki Művészeti Akadémia Dráma Karán szerzett magyar nyelvű színész diplomát, Kedves Csaba pedig két évvel ezelőtt végzett a Színház- és Filmművészeti Egyetem bábszínész szakán. Már ősszel megismerheti mindkettőjüket a kecskeméti közönség az első óvodásoknak szóló új bemutató előadásban.

Kiszely Ágnes elmondta: a 2024/25-ös évadban hét bemutatót tart a társulat, öt új produkció és két felújítás szerepel a bábszínház programjában.

Az előszobaszekrény boszorkánya

próbái már el is kezdődtek. Az iskolások számára készül mesét október elején mutatják be Veres András rendezésében.

Szintén októberben indul az ovisoknak szóló Almafácska előadás felújított változata, új szereposztással.

Az előző évad végén, szakmai közönség előtt már bemutatásra került a Szikszai Rémusz rendezésében színpadra állított Tótek. Az előadást nyáron az Ördögkatlan Fesztiválon is játszotta a társulat, október közepétől pedig a kecskeméti közönség is láthatja majd.

Novemberben Cseri Hanna izgalmas kortárs meséjét, a Vörösfejű ma-

A Hírös Hét 90. születésnapját ünnepeltük

Több ezren látogattak ki a 90. Hírös Hét Fesztiválra, amelynek gazdag programjai és azoknak színvonala is méltó volt a jubileumhoz. A város és közösségeinek értékeit bemutató programsorozat alkalmat kínált a múltidézésre is. 3D-s virágmezőt alakított ki a szelfizők számára a szervező Hírös Agóra, és a régi időket idéző „kisház” is új helyszínként mutatkozott be. Esténként sztárfellépők gondoskodtak a közönség szórakozásáról, a Barátok temploma pedig fényfestésbe öltözött.

Koncertkavalkád

Augusztus 20-án, kedden este tartották a Hírös Hét Fesztivál ünnepélyes megnyitóját, ezután a Szállj fel, szabad madár című koncertshow-t látható-hallhatta a közönség Magyarország ikonikus dalaival.

Szerdán a főtéri Mercedes-Benz színpadon a Vissza az időben című koncerttel ünnepelte 70. születésnapját Pulus Tibor, a város kiváló gitárosa. Az eseményen az ünnepelt 20 egykori zenésztársa is fellépett.

Több százan voltak kíváncsiak csütörtökön este a THE BITS-Beatles emlékenekar koncertjére a Romkertben. A Hírös Hét Fesztivál egyik, sokak által várt eseményén a Beatles legnagyobb slágerei csendültek fel, amelyekre fiatalabbak és idősebbek egyaránt kíváncsiak voltak. Az est sztárvendége Rác Gergő volt, aki Orsovai Renivel adott fergeteges hangulatú koncertet a nagyszínpadon.

Pénteken este az Ismerős arcok & Papp Gyula varázsolta el a kecskeméti közönséget, együtt énekeltek velük megindító slágereiket. Szombaton Pápai Joci lépett fel a fesztivál színpadán óriási sikerrel, majd a Margaret Island fantasztikus koncertje zárta a 90. Hírös Hét Fesztivált

Virágözön a Városháza díszudvarán

A közönség nagy örömeire kinyitotta kapuit a Pannónia virágokertje című kiállítás a Városháza díszudvarában. A közel 13 ezer növényt felsorakoztató színpompás virág- és rózsakiállítás egyben a Hírös Hét Fesztivál egyik rendezvényhelyszínévé is szolgált. A Rózsahölgyek Társasága és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Dél-Alföldi Régiója szervezésében megrendezett kiállítás azért kapta a Pannónia virágokertje nevet, mert a virágok egy hidat képeznek a Kárpát-medence fölött. Azt szimbolizálják, hogy a szépség, a jóság a nemzeteket mindig, érdek nélkül képes összetartani.



hiros.hu
TOVÁBBI KÉPEK



Fotó: Banczik Róbert

Szines gyerekprogramok

Koncertek, mesék és sok-sok játék várta a legkisebbeket a fesztiválon. A gyerekek még volán mögé is ülhetek, és biztonságosan közlekedhettek kedvenc járgányaikkal. A gyermekeket egy olyan játékkánaán várta, amelyre még sokáig emlékezni fognak.

Újra birtokba vehették Agórafalva házacskaikat, a családokat pedig karikatúrista is várta. Az egyik legfelkapottabb helyszín a Kecskeméti Televízió előtti placcon volt, ahol rengeteg fajtával foglalkoztak a magukat a felnőttek és a legkisebbek is.

A gyerekekre emellett a fesztivál fellépőiként is számítottak a szervezők. Hét tánciskola tehetségei mutat-



Fotó: Tóth Enikő

koztak be a Hírös Hét Fesztivál utolsó napján a nagyszínpadon. Hatalmas sikert arattak a Fantasy Dance, a Step &

Go, az L-Dance, a Grapevine, a Hands Up, a Dance for Art Tánc-stúdió, valamint a TST Tánciskola csoportjai.

Szakmai programok

Pénteken konferenciát és bemutatót szerveztek a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Szőlészeti és Borászati Intézetének Kecskeméti Kutató Állomásán „Alföldi kenyér, szőlő és bor – A Kárpát-medence kincsei” címmel. A rendezvény immár 21. éve tartja össze a borászokat, szőlőnemesítőket, gabonakutatókat és -nemesítőket. Az érdeklődő szakemberek információkat kaphattak egyebek mellett a perspektivikus szőlőfajtákról, a legújabb borászati technológiákról, valamint arról, hogy milyen okok állhatnak a gabonákkal szembeni érzékenység hátterében.

Az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület által működtetett Kecskeméti Tourinform Iroda a Hírös Hét Fesztivál ideje alatt mutatta be elsőként az Aranyhomok Turisztikai Infokártyát. A kártya a települések

legfontosabb információit, gasztronómiai kínálatát tartalmazza, ezen kívül szálláshelyekről és szabadidő-szolgáltatásokról is tájékoztatást nyújt.

Térségi kiállítás

27. alkalommal rendezte meg a Hírös Hét Fesztiválon az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület a Térségi Kertészeti és Élelmiszeripari Kiállítást a Hírös Forrás szökőkút környékén. Kecskemét és térsége 12 települése mutatkozott be a térségi seregszemlén több mint 100 kiállítóval, 12 kulturális műsorral, kézműves bemutatókkal, értékesítővel és kistermelőkkel.

Papp Zsolt György, az Agrárminisztérium közös agrárpolitika végrehajtásáért felelős helyettes államtitkára nyitotta meg a kiállítást, majd augusztus 23-án, pénteken átadták a szakmai zsűri díjait. Kecskemét nagydíját Nyárlőrinc nyerte el, az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület közönségdíját 530 darab szavazat alapján Helvécia érdemelte ki. A kiállítás keretében rendezték meg a VIII. Aranyhomok Térségi Lekvárversenyt, amelyen a kecskeméti Kalán Teréz nyerte el a „Kecskemét és térsége lekvárja” címet meggy-rebarbara lekvárjával.

Idén sem maradt el a nagy népszerűségnek örvendő Térségi Gasztrohét, amelynek keretében a nagyközönség megismerkedhetett a térség ízeivel. Olyan finomságokat kóstolhattak meg, mint például a helvéciai vagy a nyárlőrinci csülökpörköltet, a felsőlajosi pásztortarhonyát, a lajosmizei tejes pitét számocelevárral, a bugaci keménylebbencset, a tiszalipári halászlévet vagy a kunbaracsi babgulyást.



Fotó: Banczik Róbert



HONVÉDELMI
MINISZTERIUM

CSATLAKOZZ A TERÜLETVÉDELMI TARTALÉKOSOKHOZ!

HAZASZERETET. KÖZÖSSÉG. TAPASZTALAT.

[IRANYASEREG.HU](https://iranyasereg.hu)

MAGYARORSZÁG BIZTONSÁGA ÉS BÉKÉJE KÖZÖS ÜGYÜNK.

KÉSZÜLT A HONVÉDELMI MINISZTERIUM MEGBÍZÁSÁBÓL, MAGYARORSZÁG KORMÁNYA MEGRENDELÉSÉRE.

Rekordszámú, csaknem kétezer elsőéves hallgató kezdheti meg tanulmányait idén a kecskeméti Neumann János Egyetemen. Az ünnepi tanévnyitót megtisztelte jelenlétével Jean-François Paroz svájci nagykövet is, aki Svájc titkai címmel tartott előadást a nagyelőadót megtöltő gólyáknak.

A 2024/25-ös tanév ünnepélyes megnyitóján csordulásig megtelt a campus nagyelőadója.

A GAMF Műszaki és Informatikai Karon 1269, a Gazdaságtudományi Karon 472, a Kertészeti és Vidékfejlesztési Karon pedig 254 hallgató lett a kecskeméti egyetem új polgára.

– Szépen halad előre az egyetem nemzetköziesítése, egyre több a külföldi hallgató – jegyezte meg dr. Fülöp Tamás rektor a tanévnyitót megelőző sajtótájékoztatón, ahol arról is beszámolt, hogy jól halad az egyetem melletti kollégiumok építése, így hamarosan tovább bővíülhet az egyetemi városrész. Idén új szakként indul be a turizmus és vendéglátás. A rektor kiemelte továbbá, hogy a GAMF ebben a tanévben ünnepi fennállásának 60. évfordulóját, melyről októberben emlékeznek majd meg programokkal.

Alpesi kürtök is megszólaltak a Neumann egyetem tanévnyitóján



Fotó: Banczik Róbert

Paroz kérdéseinkre kiemelte, hogy Kecskeméten és környékén már jelenleg is erős a svájci cégek jelenléte, és további fejlődési potenciál rejlik még a régióban. Ami a felsőoktatási együttműködést illeti, jelenleg a műszaki területen folynak közös programok, a további fejlődésre pedig a gasztronómia, vendéglátás, turizmus területén lehet elsősorban potenciál – mondta a nagykövet, aki dr. Fülöp Tamás rektorral már egyeztetett is a témában.

A Neumann rektora elmondta, hogy több mint tízéves együttműködés áll fenn egy baseli egyetem és a GAMF között, melynek keretében jelenleg éppen 15 svájci diák vesz részt képzésen Kecskeméten.

Dr. Fülöp Tamás hozzátette: a Kecskeméten és környékén működő svájci tulajdonú cégekkel szoros kapcsolatokat ápolnak, mint duális képzési partnerekkel. Ezek a cégek kiváló gyakorlati képzési lehetőséget kínálnak a kecskeméti hallgatóknak – emelte ki.

Szeptember 9-étől 14-éig Svájci Napokat tartanak Kecskeméten, melynek keretében Svájci-Magyar Üzleti Fórumot rendeznek, szombaton pedig Svájci Piknik várja az érdeklődőket a Phoenix Mecano parkolója területén. Az alpesi kürtösök a Művészetek Főutcája rendezvényén is fellépnek a hétvégén.

A Neumann Egyetem aulájában hétfőtől szerdáig Svájci Pavilon várta a diákokat. Az aulában kiállítóként megjelentek a programsorozathoz és az egyetemhez kapcsolódó partnercégek, valamint az intézmény jelentősebb szervezeti egységei is.

Borda Máté



Dr. Fülöp Tamás, a Neumann János Egyetem rektora és Jean-François Paroz svájci nagykövet

Több mint 50-en vették át aranydiplomájukat

A Neumann János Egyetem GAMF Műszaki és Informatikai Kara idén ünnepi a 1974-ben végzett hallgatók diplomaátadásának 50. évfordulóját. Ez alkalomból a hagyományoknak megfelelően ünnepi kari ülést rendeztek, amelynek keretében több mint 50-en vehették át aranydiplomájukat.



Az 1974-ben végzett hallgatókat köszöntötték augusztus 30-án a Neumann János Egyetem GAMF Műszaki és Informatikai Karán. Az ünnepi eseményen több mint 50-en vehették át aranydiplomájukat.

– Mindannyiunk számára nagyszerű érzés, hogy az egykori alma mater, a GAMF Műszaki és Automatizálási Főiskola idén ünnepi alapításának 60. évfordulóját. Nemcsak nagy múltjával, de egyetemmé válásával és folyamatos gyarapodásával, fejlődésével is elismerést váltott ki a magyar felsőoktatásban, vállalati partnereink körében és a munkaerőpiac szereplői között is – mondta köszöntőjében dr. Fülöp Tamás, a Neumann János Egyetem rektora.

A rektor kiemelte, köszönet illeti az aranydiplomásokat, hiszen ők is hozzájárultak ahhoz, hogy az intézmény

mára elismert és tiszteletre méltó hely lehessen a magyar felsőoktatás térképén.

A rektort követően dr. Kovács Lóránt, a GAMF Kar dékánja köszöntötte az ünnepeltek.

– Azt kívánom a Neumann János Egyetem GAMF Karának, hogy ma is olyan mérnököket tudjunk képezni, akik 50 év múlva majd azzal a lelkesedéssel térnek vissza falaink közé, mint önök, kedves öregdiákjaink – fogalmazott dr. Kovács Lóránt.

A dékán ezt követően bemutatta a Neumann János Egyetem fejlődését, mai oktatási területeit, valamint elért eredményeit.

Az ünnepségen Molnár János öregdiák mondott beszédet, melyben felidézte a régi egyetemi életet, és köszönetet mondott az egyetem akkori oktatóinak.

Puskás Barbara

Végzős MBA-szakosok a Gazdaságtudományi Karon

Átvehették diplomájukat nemrég a Neumann János Egyetem Gazdaságtudományi Karának MBA-szakos hallgatói. Az ünnepségen részt vett dr. Fülöp Tamás, a Neumann János Egyetem rektora és dr. Margitay Tihámér, az ELTE Gazdaságtudományi Karának dékánja is.

Szeptember 6-án negyvenkét diák lépett ki a pulpitusra a diplomájáért a Neumann János Egyetemen. Ők a térség legnépszerűbb gazdasági mesterképzésén, az MBA-szakon végeztek idén.

Az MBA egy nemzetközileg elismert mesterképzés, melynek nagy előnye, hogy bármilyen alapidplomával elképzelhető. A saját szakmánk, szakterületünk mestereiként egyszer csak ott találhatjuk magunkat a karrierünkben. Hogyha pénzügyi, gazdasági ismeretekre van

szükségünk a továbblépéshez, akkor az MBA a legjobb megoldás – nyilatkozta a Kecskeméti Média centrumnak dr. Kárpáti József, a Neumann János Egyetem GTK dékánja.

Master of Business Administration, vagyis MBA: három betű a névjegykártyán, amitől kinyílnak az ajtók. Egyre több cég elvárja és egyúttal támogatja az MBA-diploma megszerzését a közép- és felsővezetői pozíciók betöltéséhez, így a végzettség ma már a hazai üzleti világ elitklubjába is belépőnek számít.

A diplomaátadón részt vett dr. Margitay Tihámér, az ELTE Gazdaságtudományi Karának dékánja is, hiszen az ELTE munkatársai részt vettek korábban a Neumann János Egyetem GT Karának felépítésében, amelynek az egyik nagyon fontos komponense az MBA-szak elindítása volt 2018-ban.

A képzés kétéves, négy szemeszteren keresztül zajlik. Azokat a szakismereteket adja meg, amelyre szükség van egy felsővezető számára. Dr. Kárpáti József dékán elmondása szerint a térségből érkező vállalatok különböző szintű vezetői szettek rajta részt venni, akik így meg tudnak ismerkedni egymással: életre szóló barátságok, és üzleti kapcsolatok születtek itt születni. Bári-Polyák Alexandra



Fotó: Banczik Róbert

MI VAN VELE?

Úgy tartja, mindig voltak olyanok mellette, akik önzetlenül segítettek, akik nélkül egészen másképp alakult volna az élete. Az „ejtőernyősök” – ahogyan ő nevezi őket – többségével számára mindmáig érthetetlen módon találkozott. Rejtély például számára, hogy mit keresett az isten háta mögötti falujukban az Iparművészeti Főiskola egyik tanára, de ott volt, különórát adott neki rajzból, méghozzá ingyenesen, és azután ő küldte a művészeti pályára. Talán észre sem vette, de az elmúlt bő hét évtizedben – például a munkahelyén kialakított „beszélgető szobában” vagy a rajzfilmstúdióba látogatóknak tartott csoportvezetései során – ő maga is sokak számára jelentett biztos pontot.

– Több mint négy évtizeden át dolgozott mint háteres, 2017-ben azután nyugdíjba ment. Miért döntött így?

– Abban az időszakban – mivel az állami támogatás, valamint a pályázati források csökkentek – egyre több bér munka vállalására kényszerült a stúdió. Ez elsősorban rajzoló munkát jelentett, így nekem, háteresnek csak kisebb feladatok, például plakáttervezés, reklámanyagok készítése stb. jutott. Igazán komoly munkát, ami ott tartott volna, már nem kaptam, s mivel az akkori törvényi előírások lehetővé tették, hogy nyugdíjba menjek, ezt meg is léptem.

– Milyen szakmai munkát végzett, végez immár nyugdíjasként?

– Kisebb munkákra gyakran felkérnek, így például társasjátékok grafikai anyagának elkészítésére is kapok megbízást, többek között a Magyar népmesék csodálatos játéktáblájának felépítésében is segíthettem. Mindig érdekelt a modern technika, épp ezért a saját magam örömeire is készítek számítógéppel képeket. A Magyar Elektrográfiai Társaság tagja vagyok, rendszeresen részt veszek a rendezvényeiken. A legutóbbi tárlaton a munkám bekerült az első tíz legjobbnak ítélt alkotás közé. Komolyabb díj, pénzjutalom nem járt az elismeréshez, de az oklevelet Karikó Katalin nyújtotta át. Felemelő érzés volt, hogy kezelt foghattam vele.

Régebben néhány gyereknek tartottam magánrajzórát, pár alkalommal felnőtteknek is segítettem a fotószer-

Közéleti személyiségek, akikről régen hallottunk...



A rajzfilmstúdióba ellátogató általános iskolások hálás üléseiben



Fiával, Dániellel



NEUBERGER GIZELLA



Párjával, Balázzsal

kesztő programok használatában, de a tanítást, legalábbis ebben a formában nem éreztem a magaménak. Idén nyáron viszont a stúdió kísérleti jelleggel animációs workshopot szervezett, és ezt nagyon élveztem. Szoboszlai Eszterrel a Hunyadvárosi Közösségi Házban négy napon át 10 középiskolást vezettünk be az animációkészítés rejtelmeibe. Nagyon jól megértettük egymást Eszterrel, kedvünket leltük a fiatalok tanításában.

A rajzfilmstúdióba ellátogató csoportok vezetésére is rendszeresen felkérnek. Gyakran fogadunk óvodásokat, általános és középiskolásokat, egyetemistákat, felnőtteket és nyugdíjasokat, de érkeztek már hozzánk szakmabeliek, hátrányos helyzetűek, egyházi közösségek, családok és baráti társaságok is. Miután a csoportok rendkívül különbözőek, épp ezért nekem mindig mást kell mutatnom, másról kell beszélnem. Az első 5-10 perc rendre azzal telik, hogy megpróbálom felmérni, mi az érdeklődésük, mire fogékonyak, és ahhoz igazítom a mondanómat, illetve ahhoz választom a filmeket is. Mindezt úgy találom

ki, hogy közben beszélék. Ez a megosztott agyi funkció egyrészt komoly kihívást jelent, másrészt én szeretem működtetni, frissen tartani az agyamat. Fontosak számomra ezek a csoportvezetések azért is, mert közben azt érzem, hogy a stúdióba látogatóknak valamit adni tudok. Életem során sokaktól – szüleimtől, tanáraimtól, kollégáimtól stb. – érdemtelenül sok jót kaptam, örömmel tölt el, hogy vannak, akiknek én is segíthetek.

– Kikkel tart szorosabb kapcsolatot?

– Öt barátnőmmel – akik közül ketten a kolléganőim voltak, a harmadik gimnáziumi rajztanár, a negyedik szociológus, míg az ötödik szobrászművész – évek óta havi rendszerességgel összejárunk. Egy ideje Sámli klubnak hívjuk magunkat. A sámlira ugyanis először a kisgyerekek ül le szemben a nagyszüleivel, hogy hallgassa őket, hogy beszélgessen velük. Később, felnőtt korban már nemigen használjuk, pedig sok kapcsolatnak segítene, ha ráhappanva elmondanánk egymásnak a terheinket, az örömeinket. Mi mindig az otthonainkban találkozunk.

Előbb a házigazda által készített ebédet fogyasztjuk el, azután mindenki fölolvassa a magával hozott, kézzel írott verset – a kézírás fontosnak tartjuk, kézzel írni szerintünk manapság is kötelező lenne –, és azokat megbeszéljük, megjegyzéseket fűzünk hozzájuk. Ezt követően szabad témákkal folytatjuk a társalgást, ki milyen filmet nézett legutóbb, milyen színelőadást látott stb., szóval megosztjuk egymással azokat a kulturális élményeinket, amelyek valamilyen hatottak ránk. S mindezt úgy tesszük, mintha jelképesen egy-egy sámlin ülünk.

– Családi élete hogyan alakult?

– Fiatalon házasodtam meg, férjemmel négy évtizeden át – betegségben hunyt el bő 10 évvel ezelőtt – éltünk együtt jóban-rosszban. Gyermeink, Dániel itt él a közelemben, vele hihetetlenül szoros a kapcsolat. Mostani párommal a világháló révén ismerkedtem meg. Balázs Budapesten él, de a távolság inkább segíti az összetartozásunkat, mint akadályozza. Együtt megyünk színházba, moziba, kiállításokra, szeretünk szaunázni, kertészkedni stb. Másfelől viszont ha-

NÉVJEGY

Neuberger Gizella animációs filmrendező, grafikusművész Mosonmagyaróvárott született 1953. november 18-án. Általános iskoláit Arakon és Halászában végezte, majd Pécsen, a Művészeti Szakközépiskolában tanult tovább. 1972-ben érettségizett, azóta Kecskeméten él, több mint négy évtizeden át – 2017-ben való nyugdíjba menetéig – a Pannónia Filmstúdió kecskeméti műtermében, illetve annak jogutódaiban (1989-től Kecskeméti Animációs Film Vállalat, 1993-tól Kecskemétfilm Kft.) dolgozott mint háteres-készítő. Elsősorban hagyományos és digitális háttérfestéssel, valamint alkalmazott grafikával foglalkozott. Közben tanulmányait is folytatta 1980 és 1985 között munka mellett elvégezte az Iparművészeti Főiskola animációs szakát, ennek köszönhetően 1985-től animációs filmrendező feladatokat is kapott. Egyedi filmjeire jellemző a kulturális indíttatású témaválasztás és a technikai kísérletező jelleg. Fontosabb háteres munkái: Vízpók-csodapók, Magyar népmesék, Mesék Mátvás királyról, Mondák a magyar történelemből című sorozatok; Árgyélus királyfi (Richly Zsolt rendezése.) Önálló (saját rendezésű) filmjei: Hónapok (1985), Arcra Arc (1994), Rege a csodaszarvasról (1996), Fotolife (2000), Mandala (2004), Probstner János-portréfilm (2004), Vizitáció (2009) és Zöldsegleves (2011). Filmjei hazai és külföldi fesztiválok egyaránt sikert arattak, például a Fotolife a Retina Nemzetközi Film- és Videóművészeti Találkozón 2001-ben második díjat kapott, a Virágom, virágom 2007-ben a Népművészeti Filmszemlén első helyezést ért el, míg a Vizitáció című alkotása, melynek forgatókönyvírója és animátora is volt, 2009-ben Lakiteleken elnyerte a zsűri különdíját.

gyunk magunkra is minőségi időt, van bőven „én-időnk”.

– Tervei?

– Szeretnék úgy élni, ahogy most, egészségesen, azaz csak addig maradjak itt, amíg nem vagyok senkinek a terhére. Jó lenne minden olyan dologtól megszabadulni – könyvektől, ruháktól, más tárgyaktól –, amelyek fölöslegesek, amelyeket később senki nem fog használni. És ami talán a legfontosabb, szeretnék úgy elmenni, hogy Dániel életét, jövőjét biztonságosan lássam. Végtelenül örülök annak, hogy Balázzsal nagyon jól megértik egymást, hogy az ő segítségére is számíthat.

Bevallom, kicsit aggódom a mai fiatalok jövője miatt. A mesterséges intelligencia térhódításával a kezünket meg az agyunkat egyre kevesebbet kell használni, emiatt az olvasás, az írás és a rajzolás örömeit kiveszni látom az új nemzedék életéből. Ha van üzenet, amit mindenképpen tovább szeretnék adni, az az, hogy ezek az emberiség olyan kincsei, amelyeket mindenáron meg kellene őrizni.

Varga Géza

nótaest

„Hogyha fáj a szíved...”
címmel

Kecskeméten

a Hírös Agóra (művelődési ház)
színháztermében

2024. október 12-én, (szombaton)

15 órai kezdettel

Fellépnek:

Kocsis Éva
Hajnal Nikolett
Kalina Enikő
Bokor János
Dr. Buta Árpád
Dócs Péter
Fejős Jenő

Műsorvezető:

Pólos János

Kísér:

a Tanyacsárda cigányzenekara
Csóka Gyula prímás vezetésével

Jegyek vásárolhatók:

Fejős Jenőnél 8–18 óráig
(+36)30 995 3443; rotor@rotor.hu

GÉPKEZELŐ TANFOLYAM

TÖBB, MINT 80 GÉPCSOPORT

TÖBBÉVES TAPASZTALATTAL RENDELKEZŐ OKTATÓK

SAJÁT MODERN GÉPPARK

FÜREDI AUTÓSISKOLA
KÉPZŐ KÖZPONT

eng.sz.: E209/0/000056. Nyilvántartási szám: B/2020/004182

f i @

Négy nap, közel 400 km: Ballószög-ről rajtolt az Egy vérből vagyunk játékonysági futás

Szeptember 4-én reggel rajtolt el Ballószög-ről az Egy vérből vagyunk játékonysági futás, melynek ultrái négy nap alatt közel 400 kilométert tettek meg a kárpátaljai Nagydobronyig, ahol az Irgalmas Samaritánus Református Gyermekotthon lakóinak adták át szeptember 7-én a tanévkezdéshez szükséges alapfelszereléseket.

Tizedik alkalommal rendezték meg az Egy vérből vagyunk játékonysági futást. Idén szeptember 4-én Ballószög-ről indultak el az ultrák, akik négy nap alatt közel 400 kilométert tettek meg a kárpátaljai Nagydobronyig, az ottani Irgalmas Samaritánus Református Gyermekotthonig.

– Nem kis vállalat tettünk, mert ez a gyermekotthon egy háborúban álló országban van. Ukrajnába készülünk befutni, a kárpátaljai Nagydobronyban élő gyermekotthonosok várják, hogy velünk együtt célba érkezzenek. Ugyanúgy több százan lesznek velünk az utolsó pár száz méteren. Nemcsak adományokat viszünk tőletek, hanem mindannyian kapnak tőlünk egy sportcipőt — mondta Gui Angéla, az Egy Vérből Vagyunk Alapítvány alapítója.

Gui Angéla kiemelte, hisznek abban, hogy „ezek a sportcipők a lelki megküzdés útját is taposni fogják”, majd hozzátette: az emberi és a nemzeti anyanyelv a cselekvő szeretet.

Hankó Balázs kultúráért és innovációért felelős miniszter arról beszélt, hogy magyar kultúránk összeköt bennünket.



Fotó: Bancsik Róbert

hiros.hu
TOVÁBBI KÉPEK

– Amikor az Egy vérből valók vagyunk dallamát halljuk, és érezzük ennek a lényegét, akkor megértjük magyarságunk lényegét. Megértjük azt, hogy nekünk egy nemzetért van felelősségünk. Ugyanúgy felelősségünk van értetek Ballószögön, éppen ugyanúgy felelősségünk van a fiatalokért Nagydobronyban — hangsúlyozta a miniszter.

Ballószög polgármestere, Somogyi Lajos már évek óta részt vesz a futáson, a település lakói pedig hosszú ideje támogatják nemzettestvéreinket a határa-

ikon túl is. Idén különleges ajándékkal is készültek a helyi iskola tanulói.

– Már május óta készülünk, hiszen rajzversenyt hirdettünk, a legjobb rajzokat összegyűjtöttük, és a két-két gyermekotthonba el fogjuk juttatni őket. A gyerekek 130-130 kis üzenetet is felrajzoltak, felfestettek szívecskékre, és ezeket is át fogjuk adni a tanzserekekkel együtt, melyek közt számos ceruza, kifestő, filc található — részletezte Somogyi Lajos polgármester.

A játékonysági esemény felkért ultrafutói már az első napon befutottak

egy gyermekotthonba. A fogyatékos-sággal együtt élő gyermekeknek ott-hont adó kecskeméti Cseresznyevirág Gyermekotthonba nemcsak adományokat visznek, hanem Boronkay Péter paralimpikon rendhagyó tesiórárt is tartott az ott élőknek.

– A Cseresznyevirág Gyermekotthonhoz annyira közöm van, hogy jó tizenkét évvel ezelőtt ott dolgoztam. Nagyon örültem, amikor Angéla felhívta, hogy tudok-e egy gyermekotthont, amelyet lehetne most támogatni, mondtam, hogy éppen van egy a zse-

bemben. Úgyhogy több okból kifolyólag is nagyon örülök, hogy újra futhatok, immár sokadik alkalommal, és képviselhetem a futást és a paraspertot — mondta Boronkay Péter.

A rendezvény három fontos programelemből állt: a játékonysági futásból, egy véradásból, valamint egy játékonysági tanszergyűjtésből. Az Irgalmas Samaritánus Református Gyermekotthonba szombaton érkeztek meg az ultrafutók, akik 378 kilométer megtétele után átadták ajándékaikat a fiataloknak.

Molnár H. Boglárka

A KESI Röplabda Akadémia nyerte a Breszkó András Emléktornát



A Kecskeméti Sportiskola Röplabda Akadémia második alkalommal rendezte meg szeptember 7-én és 8-án a Breszkó András Emléktornát, amelyen az U15-ös leány- és az U20-as fiúcsapatok vesznek részt. Szombaton az MTK Budapest, a Szolnoki Sportcentrum, a Jászsági Röplabda Akadémia és a KESI Röplabda Akadémia leányai játszottak, vasárnap a Szolnoki Sportcentrum, a KESI Röplabda Akadémia, a DSE Röplabda Akadémia és a Dág KSE fiúcsapatai léptek pályára.



– A csapatban sok, különböző tudású játékos van, még sokat kell dolgozni velük, hogy jók legyenek – tette hozzá.

Eredmények: 1. KESI Röplabda Akadémia, 2. MTK Budapest, 3. Szolnok SC, 4. Jászsági Röplabda Akadémia. A legértékesebb játékos (MVP) Kákonnyi Fruzsina – KESI Röplabda Akadémia. A csapatok legjobbjai – KESI Röplabda Akadémia: Bozsik Nóra, Szolnok SC: Szabó Regina, MTK Budapest: Mihály Zille, Jászsági Röplabda Akadémia: Kocsi Janka.

Kecskeméten, a Dunszt Ferenc Tornacsarnokban folyó verseny kiváló felkészülési lehetőséget biztosított a részt vevő csapatoknak az országos bajnokságra.

Szappanos Tibor, a kecskeméti röplabda akadémia leány csapatának az edzője hangsúlyozta, hogy kettős célja volt a tornának, egyik az emlékezés a kiváló sportemberre, valamint a felkészülés a bajnokságra.

– Új a csapat, mert több korosztály jött össze, sok a fiatal, és most volt az első alkalom, hogy együtt tudtunk jó ellenfelek ellen játszani. A mai napon lejátszott három mérkőzés arra is nagyon jó volt, hogy megszokják és megismerjék egymást a lányok, és össze tudjuk rakni a csapatot a bajnoki rajt előtt – mondta.

Értékelése szerint a délelőtti lejátszott mérkőzéseken még dőcögött a csapat, de a délutáni döntőben már jó teljesítményeket lehetett látni, és jó játékkal sikerült a tornagyőzelmet megszerezni az MTK Budapest csapata előtt.

Vasárnap a fiúk versenyével folytatódott az emléktorna. A Szolnoki Sportcentrum, a KESI Röplabda Akadémia, a DSE Röplabda Akadémia és a Dág KSE csapatai mérkőztek meg a helyezésekért. A körmérkőzéses tornát a Szolnoki Sportcentrum csapata nyerte, legjobb játékosa Kovács Dominik lett. Második helyen a DSE Röplabda Akadémia végzett, legjobbjá Kuti Márk lett. Bronzérmet szerzett a KESI Röplabda Akadémia, a legjobbjuk Lisku Illés lett. Negyedik helyen végzett a Dág KSE, legjobbjá Berky Áron lett. A torna MVP-jének Reiner Márkot választották. A díjátadáson megjelent Breszkó András özvegye és leánya is.

Az emléktorna megrendezésének az ötlete Karagics Mátyástól származik, és a KESI röplabdaszakosztálya is mögé állt. Az egykori sportvezető, Breszkó András 2022-ben hunyt el, a kecskeméti röplabda kiemelkedő alakjaként tevékenykedett. Volt szakosztályvezető, szakmai igazgató, technikai vezető, vagy éppen, amire szükség volt.

Harmadik alkalommal rendezték meg az Adamik Ferenc Emléktornát



Harmadik alkalommal rendezték meg az Adamik Ferenc Emléktornát a Mercedes-Benz Sport Akadémián szeptember 7-én.

A Mercedes-Benz Gyar Nemzeti Kosárlabda Akadémia U11-es KKA Amazonok és Villámok és az U12-es KKA Csillagok és a KKA Vadmacskák leánycsapatai mellett a két fővárosi vendég, a Csata Garfield és a Csata Csillagok, valamint a Török Sasfiókák és a Török Sasok jöttek el a hagyományra vált eseményre.

Adamik Csilla, a legendás kosárlabdaedző lánya, a kecskeméti akadémia lány szakágának a vezetője elmondta, hogy az elmúlt évhez képest változtattak az emléktorna időpontján, az augusztus helyett szeptemberre tették.

– Ez a torna egy nagyon fontos állomása a felkészülésünknek. Még van másfél hónap a bajnokságok indulásáig mind a két korosztállyal. Ez a torna megmutatta az adott pillanatnyi helyzetünket, állapotunkat, és innen tudunk tovább építkezni. Külön örülök annak, hogy most nem tettük egy csapatba az U11-es és az U12-es korosztály legjobbjait, és így is érdemes tudott lenni az egyik csapatunk, elégedett vagyok a helytállásukkal.

Előremutatónak nevezte, hogy szoros kapcsolatot sikerült kialakítani a Csatával és a Török Flórisal is.

– Nekünk a fővárosi csapatokkal könnyebb összehozni ilyen tornákat, mérkőzéseket, mert nincs nagy távolság. Én, mint vezetőedző, figyeltm, hogy hol tartanak a csapatok. Nagyon

nagyon a szórások még, de mindenhol komoly intenzitással elkezdődött a munka, és jó irányba haladunk. Büszke vagyok rá, hogy edesapám emlékét így tudjuk ápolni – tette hozzá.

Ivkovicsné Béres Tímea, a kosárlabda akadémia vezetője a torna zárásaként elmondott beszédében kiemelte: ahogy a fa csak akkor hozhat bőséges termést, ha erős gyökerei vannak, úgy mi is csak akkor érhetünk el tartós sikereket, ha tiszteljük és ápoljuk hagyományainkat, értékeinket. A mérkőzéseken nem az eredmény, hanem a fejlődés volt a cél.

Az emléktornát nagyon sok szülő is megekkintette, akik figyelemmel kísérhették, hogy 11–12 éves leányaik ügyes akciókkal, óriási igyekezettel, fáradhatatlanul és sportszerűen küzdöttek minden mérkőzésen. Mindkét korosztályban a Csata leányai diadalmaskodtak.

Adamik Ferenc (1930–2021) sokoldalú sportolónak vált ismertté, majd a kecskeméti női kosárlabda edzőjeként ért el kimagasló sikereket. A Katona József Gimnázium tanulóiból alakított együttes bekerült az első osztályba. Ez hatalmas és egyedülálló eredmény volt.

Több évtizeden át sikeres kosárlabdaedzőként volt tevékeny Kecskemét sportéletében. 1965-től a Kecskeméti Egyetértés, 1967-től a Kecskeméti Dózsa, 1971-től 1981-ig a Kecskeméti SC csapatait edzette, 1988 után a Kecskeméti Sportiskola kosárlabda nevelőedzője volt.

A Mercedes-Benz Sport Akadémián az „A” pálya Adamik Ferenc nevével viseli, valamint az épület előtt megnyitott, Legendák Ligetében is megemlékeznek róla.

A kétnapos szüreti mulatságra immáron harmincadik alkalommal gyűlt össze Helvécia apraja-nagyja, az onnan elszármazottak, a hazlátogató családtagok. Az idei eseményen közel 40 bográc alá gyűjtöttak be, valamint a legnagyobb attrakcióra is sor került, a felvonuláson 60-70 fogatos, hintós mutatta meg magát, a lovasokkal együtt több mint százan alkották a szüreti vonulást.

Három évtizede minden évben megrendezik a Kecskemét-közel település legsikeresebb és a helyiek által legvártabb eseményét, a Helvéci Szüreti Mulatságot. Idén is elérkezett ez a pillanat, a kétnapos rendezvény ezúttal sem okozott csalódást. Bár eltelt 30 év, töretlen a népszerűsége a mulatságnak. A lovas felvonuláson és a főzésen több százan vettek részt.

– Igyekezünk minden évben minél színesebb programot összeállítani, minden korosztályt megszólítva: gyermekműsor, országosan elismert előadó, motoros felvonulás, lovas-kocsi-felvonulás – ahol a szebbnél szebb fogatok, hintók, lovaskocsik, hátslovak jönnek – és egy szemet gyönyörködtető fogatsor a bírópár

Immár harmincadszor volt hangos Helvécia a szüreti mulatságtól



hiros.hu
TOVÁBBI KÉPEK

vezetésével, néptáncsoport, mazsorettek. Ez egy olyan szép esemény, ami évente csak egyszer van, de mindig nagyon várják az emberek – mondta el Turupuliné dr. Polyák Katalin, Helvécia jegyzője.

Idén a szüreti mulatsághoz csatlakozott a Svájci Napok esemény is. A településen több programmal is készültek, mivel már negyed évszázada ápol jó kapcsolatot Helvécia a svájci testvértelepülésével.

– A nyitó napon svájci sajtükülönlegességeket kínáltak, svájci borokat ízelhettünk, illetve az alpesi kürtösök több esetben felléptek a svájci zászlóforgató kíséretében – ismertette a jegyző.

A svájci tanár, Weber Ede nevéhez kötődik Helvécia alapítása, aki a Balaton-felvidéken elszegényedett szőlőtermelőket idehívta, és itt lerakták Helvécia alapjait. Ez az 1892-es elképzelés, ez a terv a mai napig is él, mivel több hektáron folyik a szőlőtermelés, a borkészítés, így az eseményen a borlovagrendek is felvonultak, szakmai előadást tartottak, illetve borkóstolást is tartottak a vendégek számára.

A kétnapos szüreti mulatságon egyebek mellett megáldották a terményt és kitüntető díjakat adták át.

Molnár H. Boglárka

Ütemesen halad a pünkösdi imaház építése

Jó ütemben halad a Kecskeméti Pünkösdi Gyülekezet új imaházának építése a Bethlen körúton. A 2020-ban megkezdett felújítás, átalakítás a végéhez közeledik, legalábbis ami a főépületet illeti: a gyülekezet hamarosan átköltözhethet a jelenlegi, Klapka utcában bérelt otthonából az új imaházba. Az építkezés aktuális állásáról és a hátralévő feladatokról beszélt Szerdi Szilárd lelkipásztor a Kecskeméti Televízióban.



Szerdi Szilárd elmondta, az építkezés megkezdését az motiválta, hogy azt elmúlt években folyamatosan növekedett a gyülekezet létszáma, ezért gyakran újabb és újabb helyszínekre kellett költözniük. – Mindig is létezett a vágy a szívünkben egy saját imaház iránt, ahol meg tudjuk élni hitéletünket. Emellett vállalt feladataink is indokolták, hogy legyen egy olyan helyünk, ahol raktárakkal rendelkezünk, adományokat fogadhatunk, ahol a hitéleti tevékenységek mellett más jellegű eseményeket, például előadásokat is tarthatunk, közösségi életet élhetünk – fogalmazott a lelkipásztor.

A gyülekezet vezetője hangsúlyozta, kész csoda, amint az új imaház tetet ölt, hisz az épület Kecskemét városától kapták, és rengeteg adomány is érkezett a felújításhoz, a fűtési és elektronikai rendszer, a burkolás stb. megvalósításában mintegy 80-100 nagyobb támogató és több száz mikroadomány segített nagyon sokat.

A nagyja munka kész, s ha a hiányzó néhány millió forintnyi adomány is megérkezik, amire még szükség van – a hiányzó bútorokra, a burkolás befejezésére, az udvarrendezésre –, akkor a közösség reményei szerint karácsonyra be is költözhet új otthonába a városi pünkösdi gyülekezet.

LEINFORMÁLHATÓ VÁLLALKOZÓ KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROL! KÉREM, JÖJJÖN EL HOZZÁNK!



FESTMÉNYEKET
VÁSÁROLUNK!

Neogrady Antal

KECSKEMÉT, HÍRŐS AGÓRA KULTURÁLIS KÖZPONT

Kecskemét, Deák Ferenc tér 1. (különterem)

2024. szeptember 18. (szerda) 10:00-13:00

Kérésére
ingyen
hához
megyünk!

Törtarany és fazonarany felvásárlás!

Fogaranyat (foggal együtt is!)
Fazonarany: akár 15 000–25 000 Ft/g



Törtezüst: akár 180–250 Ft/g
(hiányos étkezészetet is)

Törtezüst, fazonézüst: 300–1200 Ft/g

Ezüsttárgyakért kimagasló árat fizetünk készpénzben!



100 ezer–500 ezer,
AKÁR
1 MILLIÓ FT.

Forgalomból kivont valuták

FORGALOMBÓL KIVONT VALUTA (MAGAS CÍMLETI) AKÁR
ÁRFOLYAMÁBAN: SVÁJCI FRANK, DOLLAR, MÁRKA,
SCHILLING, FONT.

Régi
bizsuk



Kitüntetéseket vásárolok

Karórákat, zsebórákat, faliórákat vásárolok! Keresek Angelus,
Heuer, Marvin, Doxa, Bovet, Tavannes, Breitling, Vetta acél
stopperos órákat 100 000–300 000 Ft-ig! (akár hibásat is)

Felvásárlási árak



PATEK PHILIPPE
Arany akár 4 000 000 Ft
Acél: akár 2 000 000 Ft



CARTIER
Acél: akár 80 000 Ft
Arany: akár 100 000 Ft



ROLEX OYSTER
CHRONOGRAPH
Acél: akár 1 000 000 Ft
Arany: akár 1 500 000 Ft



BREITLING
CHRONOGRAPH
1900-AS ÉVEK
Acél: akár 200 000 Ft
Arany: akár 300 000 Ft



L.W.C.
SCHAFFHAUSEN
Acél: akár 250 000 Ft
Arany: akár 500 000 Ft

EXTRA AJÁNLAT: KIMAGASLÓ ÁRON VÁSÁROLUNK HERENDI PORCELÁNT!

6 személyesek
Kávés vagy mokaészakészlet akár 150.000 Ft

Teás készlet akár 250.000 Ft

Étkészlet akár 500.000 Ft

(12 személyes készleteket
a duplájáért
vásárolunk!)



Külön darabokat is
megvásárolunk!



1 db ilyen csészéért
20000 Ft-ot fizetünk.

ÚJEOZINOS ZSOLNAY KERÁMIÁT VÁSÁROLUNK! 5000-50 000 Ft-ig!



VÁSÁROLUNK SZÍNES, RÉGI
EOZINMAZAS KÖRPECSETES
ZSOLNAY PORCELÁNT! Töröttet is!
300 000–3 000 000 Ft-ig mérettől függően

ZSOLNAY ÉTKÉSZLETET VÁSÁROLUNK 150 000-200 000 Ft-ig!



Falióra
200 000–
600 000 Ft-ig!

1 vagy 3
rézsúlyyal
működő
faliórát
keresek.

(balra
felhúzó
előnyben)

(Egyedi
akár 1 M Ft)
Nem baj, ha nem
működik.



Exkluzív üzletünk: 1117 Budapest, Kőrös József utca 7-9.

Vásárcsarnok, földszint, virágszint, Porcelán-Ezüst Üzlet

Tel.: 06-1/209-4245, 06-20/200-60-84 • E-mail: dinasztia galeria11@gmail.com

Nálunk az értékbérlés, szaktanácsadás 40 éves szakmai tapasztalattal INGYENES!

www.dinasztia galeria.hu